
 

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA: ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA 

Ovaj program se sufinancira sredstvima  Europskog  socijalnog fonda, a svrha poziva i ciljevi su u skladu sa 
Operativnim programom Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Nadležno tijelo za provedbu programa  je 
Ministarstvo rada i mirovinskog sustava. 

Natječaj pripada u kategoriju  otvorenih, trajnih poziva  za dostavu projektnih prijedloga u cilju dobivanja  
bespovratnih financijskih sredstava. 

Prijave se mogu podnositi od 30.06.2017. do 31.12.2020. 

Prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne ili regionalne samouprave te neprofitne organizacije, odnosno 
udruge.  

Obavezni partneri na projektu su regionalni ili područni ured Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Centar 
za socijalnu skrb. 
Ostali partneri na projektu mogu biti udruge, jedinica lokalne i regionalne samouprave, vjerska zajednica 

te ustanova koja ima registriranu djelatnost pružanja usluga starijim i/ili nemodnim osobama. 

Prijavitelji kao i partneri moraju također ispunjavati sljedede uvjete: 

 posjedovati pravni, financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta; 

 da nisu prekršili odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz Europskog socijalnog fonda i 

drugih javnih izvora;  

 da nisu u  predstečajnom, stečajnom postupku, postupku gašenja/likvidacije ili prisilne 

naplate; 

 da nemaju  duga po osnovi javnih davanja na Poreznoj upravi ili im je odobrena odgoda 

pladanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. 

Kao dokaz  prijavitelj i partneri prilažu Izjave prijavitelja/partnera  o istinitosti podataka, izbjegavanju 
dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i 
Izjavu o partnerstvu, ne stariju od 45 dana od dana dostave projektnog prijedloga.  

Prijavitelj ne može dostaviti više od jednog projektnog prijedloga na ovaj Poziv. No, može istovremeno biti 
partner u drugom projektnom prijedlogu. Partneri mogu sudjelovati u više od jednog projektnog prijedloga.  

 
Projekti de se provoditi u teško dostupnim područjima, ruralnim područjima i otoci, te u onim područjima u 
kojima je stopa nezaposlenosti i stopa dugotrajne nezaposlenosti viša od hrvatskog prosjeka. 

Projekte će provoditi jedinice lokalne uprave i samouprave i neprofitne organizacije u trajanju do 30 mjeseci. 
 

Natječaj je namijenjen  ženama u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s naglaskom na žene starije od 
50 godina, žene s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žene s invaliditetom, žene žrtve 
trgovanja ljudima, žene žrtve obiteljskog nasilja, liječene ovisnice i beskudnice. 
Prihvatljive aktivnosti ovog Poziva su: 

 zapošljavanje žena u svrhu potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom 
položaju u lokalnoj zajednici,  

 obrazovanje i osposobljavanje žena  koje de pružati potporu i podršku starijim osobama i 
osobama u nepovoljnom položaju u njihovim kudanstvima  

 osiguranje materijalnih uvjeta za provedbu aktivnosti pri pružanju potpore i podrške starijim 
osobama i osobama u nepovoljnom položaju: 
- nabava higijenskih potrepština i potrepština za održavanje kudanstava osoba za  koje de žene 

skrbiti, nabava bicikala. 
 

Iznos bespovratnih sredstava po projektnom prijedlogu: 

- Minimalni iznos po projektu 900.000,00 kn 
- Maksimalni iznos po projektu  10.000.000,00 kn 

Sufinanciranje  po pojedinom projektu iznosi 100% prihvatljivih troškova te nije potrebno 
osiguravanje sufinanciranja projekata iz vlastitih sredstava od strane prijavitelja i partnera. 
 


